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                                                             Ata  da  Sessão  Ordinária  da  Câmara 

                                                            Municipal de Arraial do Cabo, realizada 

                                                             no dia treze de junho de dois mil e vinte 

                                                             e três. 

 

Aos treze dias do mês de junho do corrente ano, realizou-se às 10h40m,na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Por conseguinte, o 1º Secretário Ad hoc, Sr. Tayron 

Alvarenga  procedeu a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada 

por todos os presentes. Na sequência, o 2º Secretário Juliano Felizardo 

realizou a chamada regimental verificando-se a ausência dos edis Ayron 

Freixo, o qual apresentou justificativa e Cleyton Barreto. Dando continuidade 

aos trabalhos, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Proposições de autoria do Sr. Juliano Felizardo: Indicação 

nº 117/23 – Reforma e construção de novos pontos de ônibus no bairro Novo 

Arraial; Projeto de Lei nº 047/23 – Institui na grade curricular da rede 

municipal de ensino a Língua Brasileira de Sinais; Projeto de Lei nº 048/23 – 

Institui a Noção dos Direitos dos Idosos e das Pessoas com Deficiência na 

grade curricular da rede municipal de ensino. Indicação nº 119/23 – Angelo 

de Macedo – Instalação de postos da guarda municipal na Avenida da 

Liberdade. Proposições de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 

119/23 – Reajuste e ou gratificação aos vencimentos dos profissionais 

auxiliares de serviços gerais do município; Indicação nº 120/23 - Contratação 

de caminhões limpa fossa. Projeto de Lei nº 046/23 – Alexandre Barreto e 

demais Vereadores – Dispõe sobre autorização ao Chefe do Poder Executivo 

para cessão de área pública à OAB. Após leitura do expediente, a 

Presidência submeteu à apreciação do Plenário as seguintes proposituras: 

Indicações 117, 118, 119 e 120/23; Aprovadas por todos os presentes. 
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Projetos de Lei nº 046, 047 e 048/23; Comissões. Posteriormente, usou da 

palavra na explicação pessoal, o Sr. Angelo de Macedo, o qual discorreu 

sobre a necessidade da permanência de guarda municipal ao longo da 

Avenida da Liberdade, a fim de inibir os constantes assaltos na localidade. O 

vereador também contestou a ausência da corporação da Proeis nas orlas no 

período noturno, onde há maior vulnerabilidade em relação à segurança. 

Alertou às secretarias pertinentes que providenciassem a poda das árvores, 

devido ao risco iminente de acidentes no período de fortes ventos. Solicitou 

ao Chefe do Executivo que desse agilidade na concessão das licenças para 

os bugueiros, visando o ordenamento da atividade uma vez que se 

aproximava o período de maior fluxo de turistas. Finalizando, demonstrou sua 

intenção em retornar com o projeto de sua autoria para regulamentação da 

atividade de quadriciclo, haja visto que até a presente data nenhum outro 

projeto foi encaminhado para apreciação. Por conseguinte, usou da palavra 

como segundo orador, o edil Mario Sergio o qual lamentou acerca dos 

comentários maldosos à seu respeito nas redes sociais e de sua postura no 

decorrer da vereança. O vereador elencou todas as ações e projetos 

realizados em prol da população, o que brevemente seria demonstrado. 

Salientou que manteria sua postura como vereador até o final do mandato. 

Comentou sobre algumas demolições ocorridas nos distritos por solicitação 

dos órgãos ambientais e se solidarizou com as famílias de prejudicadas pela 

inércia de gestões anteriores. O terceiro orador, vereador Alexandre, se 

solidarizou com o edil que o antecedeu e se disse entristecido pelo rumo 

desastroso com que adversários políticos conduziam a candidatura. Na 

ocasião, parabenizou a Sr.ª Valéria Bonifácio por sua trajetória na área da 

educação. A Presidência, por sua vez, levantou a importância da participação 

popular durante as sessões, fazendo com que a casa tomasse ciência dos 

anseios da mesma reportando-as ao Chefe do Executivo através de suas 

indicações. O vereador informou quanto a realização de audiência pública às 

14h, na presente data, para debate da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o 

exercício de 2024 nesta Casa de Leis. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia 
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quinze em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, 

lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, será assinado pela 

Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 

treze de junho  de dois mil e vinte e três. 

 

                               ____________________________ 

                                                Pedro Cajueiro  

Presidente 

 

                            _____________________________ 

 Tayron Alvarenga 

1º Secretário Ad hoc 

 

                            ______________________________ 

Juliano Felizardo 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


